

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01874

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U našem online sexy shopu, ponosimo se time što vam predstavljamo luksuzne čipkaste tange koje su dizajnirane da zaintrigiraju i ostave bez daha na prvi pogled. Svaka žena zaslužuje da se oseća privlačno, a ove **čipkaste tange** su savršen način da istaknete svoju senzualnost i jedinstven stil. Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, tkanina pruža savršenu ravnotežu između udobnosti i stila, omogućavajući vam da ih nosite tokom celog dana bez ikakvih neprijatnosti.

Crna boja **čipkastih tangi** ne samo da odražava klasičnu eleganciju, već i dodaje dozu misterioznosti svemu što radite. Ove tange nežno prate vašu siluetu, naglašavajući obline na način koji će sigurno privući pažnju. Bilo da ih nosite ispod svakodnevne odeće ili kao deo vašeg seksi donjeg rublja za posebne prilike, osećaćete se kao prava zavodnica.

Stvorene od strane renomiranog brenda Obsessive, poznatog po sofisticiranom dizajnu i kvalitetu, ove tange su idealan dodatak svakom intimnom garderoberu. Njihova meka tekstura i lagani materijal (težina od samo 0.08 kg) čine ih gotovo neprimetnim, dok istovremeno pružaju osećaj sigurnosti i samopouzdanja. Bilo da planirate romantičnu

večeru ili jednostavno želite malo više zadovoljstva u svakodnevnom životu, ove **čipkaste tange** će vas pratiti u svakoj situaciji.

Naručite svoje čipkaste tange iz naše ekskluzivne ponude i doživite luksuz koji vam je na dohvat ruke. Naša diskretna dostava osigurava da vaša narudžbina stigne na vašu adresu brzo, sigurno i potpuno diskretno. Više ne morate brinuti o tome kako će vaša pošta izgledati – vaša intimnost i privatnost su naša prioritet. Dodajte ove neodoljive **čipkaste tange** u svoju kolekciju danas i otkrijte tajnu neodoljivog šarma koji one donose.

Zamislite situaciju u kojoj se spremate za specijalnu večeru ili iznenađenje koje ste pripremili za

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

svog partnera. Uz ove **čipkaste tange**, bićete sigurni da ćete ostaviti snažan utisak. Savršeno se uklapaju uz bilo koji outfit, a da ne pominjemo kako će vas svaka sitnica podsetiti na vaše tajne.

Naša online prodavnica nudi bogatstvo izbora kada su u pitanju artikli za odrasle. Bez obzira na to da li tražite elegantno donje rublje, igračke za parove ili nešto posebno za noć punu strasti, imamo sve što vam je potrebno. Naše **čipkaste tange** su samo jedan od mnogih proizvoda koji će vam pomoći da izrazite svoju senzualnost i uživajte u svakom trenutku.

Osim što ćemo vam pomoći da se osećate lepo i seksi, ovde ćete pronaći i brojne savete i inspiraciju za unapređenje vaše intimnosti. Ne zaboravite, svaki dan je prilika da se osećate posebno, bilo da je u pitanju običan radni dan ili posebna prilika. I zato, ne čekajte više - obezbedite svoje **čipkaste tange** i prepustite se čarima koje donosi luksuzno donje rublje. Vaša senzualnost čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange M/L veličine OBSES01874
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688237052
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------